Die kunftige Wertentwicklung des Catella Wohnen Europa hidngt von der kiinftigen Marktentwicklung ab. Die kiinftige
Marktentwicklung ist ungewiss und ldsst sich nicht mit Bestimmtheit vorhersagen. Das dargestellte pessimistische, mittlere und
optimistische Szenario veranschaulichen die schlechteste, durchschnittliche und beste Wertentwicklung des Catella Wohnen Europa
in den letzten 10 Jahren. Die Markte konnten sich kiinftig vollig anders entwickeln. Das Stressszenario zeigt, was Sie unter extremen
Marktbedingungen zuriickbekommen kénnten.
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